Objekt: Sammlungen des

Heimatmuseums Bad Dürkheim

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Museum, Schriftgut - Briefe

Inventarnummer: 2023/0944/004

Beschreibung

Fritz Walther liefert eine ausführliche Aufstellung der Pollichia-Sammlungen. Details finden sich im Transkript.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / geschöpft, maschinenbeschrieben

Maße: Höhe: 29,5 cm, Breite: 21,0 cm, Seitenzahl: 4

Ereignisse

Verfasst wann 1947

wer Heimatmuseum Bad Dürkheim

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

erwähnt

wer Pollichia e. V.

WO

Schlagworte

- Aufstellung
- Bericht
- Heimatmuseum
- Inventarisierung
- Sammlung